

**PROFIL INVESTICIJSKOG PROJEKTA**

<b>Naziv projekta</b>	<b>Modernizacija, diverzifikacija i proširenje kapaciteta proizvodnje i prerada bobičastog voća.</b>	
<b>Sektor</b>	Poljoprivreda i prerada hrane	
<b>Mjesto</b>	Općina Bugojno	
<b>Opis lokacije</b>	Tvrtna se nalazi uz magistralnu cestu M16 u industrijskoj zoni. Udaljena je 1 km od centra grada Bugojna.	
<b>Opis tvrtke</b>	Frozen Berries je tvrtka osnovana 2010. godine u Bugojnu. Smrznuto jagodičasto voće bavi se proizvodnjom, preradom i skladištenjem voća i povrća, bobičastog voća, divljeg voća, začinskog bilja itd. Zbog dugogodišnjeg poslovnog iskustva, kao i potencijalnih kupaca bobica, tvrtka posjeduje tvornicu maline od 70.000 m <sup>2</sup> . Sve su plantaže opremljene najnovijom tehnologijom i digitalnim sustavom automatskog navodnjavanja.	
<b>Status projekta</b>	U tjeku	
<b>Opis projekta</b>	Projektom se predlaže modernizacija, diverzifikacija i proširenje kapaciteta proizvodnje i prerade bobica, kako bi se povećala godišnja proizvodnja i napravio konačni proizvod za određenu marku. Na zemljištu od 17 500 m <sup>2</sup> nalazi se hladnjača kapaciteta 1500 tona, a cilj je je finalizirati određene proizvode, kao što su na primjer džemovi, sokovi, voćne kaše, smrznuto voće itd.	
<b>Procijenjeni ukupni trošak ulaganja</b>	<b>2.600.000 EUR</b> Procijenjena vrijednost zemljišta i hladnjače s opremom	
<b>Investicija od lokalnih partnera</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Zemljište od 17500 m<sup>2</sup> i proizvodni pogon od 3000 m<sup>2</sup></li><li>• Oprema i alati za obradu</li><li>• Općinske poticaje za nove zaposlenike</li></ul>	
<b>Investicija od inozemnih partnera</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Kupnja konačnih proizvoda</li><li>• Nabava sve opreme i alata za finalizaciju proizvoda</li></ul>	
<b>Oblik suradnje s inozemnim partnerima</b>	<b>Financijski</b>	<b>Tehnički</b>
	Dioničko sudjelovanje Zajednički pothvat	Pristup tržištima i distribucijskim kanalima itd
<b>Za dodatne informacije o ovom projektu obratite se e-poštom na: <a href="mailto:info@coral-consulting-service.com">info@coral-consulting-service.com</a></b>		